



Comissão Municipal de Geografia e Estatística
Ata da 3ª Reunião Ordinária
FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Prefeitura Municipal, do município, SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sebastião César Almeida Machado representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Arlete Aparecida Bastos Regazio - Secretária Municipal de Educação e Cultura
Clério José Guerra Rios - Fund. Sto. Antonio de Aventureiro
Domingos Caçador Filho - Câmara Municipal
Luiz Carlos Blumer Dias - ONG Voz da Terra
Maria Eni Resende Cunha - Secretária Municipal de Saude

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTO ANTÔNIO DO AVENTUREIRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.

Sim.

ACM - Jhanser Antônio Ferreira Guimarães

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?

Sim.

Foi novamente agradecido aos membros pela divulgação do PSS para ACM, bem como também voltou a agradecer o apoio do Jornal Virtual de Santo Antônio do Aventureiro, pelo apoio na mesma divulgação. Não houve dúvidas pendentes da reunião anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?

Sim.

O presidente mostrou os mapas 2010 impressos, seguido do debate sobre as divisas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?

Não. Justifique:

Não houve alteração desde a última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?

Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:

Foram sanadas as discordâncias dos perímetros urbanos, onde o presidente apontou as regiões em que houve expansão urbana; logo, os membros da CMGE relataram que a legislação do perímetro urbano já está sendo discutida em plenária na Câmara e terá como base a nova versão da BT do IBGE.

2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?

Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?

Sim. De que forma?

Foi feito um agradecimento aos membros presentes, pela colaboração no processo de divulgação e citou a relação de candidatos por vaga.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).

Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?

Sim. Especifique:

Há a necessidade de uma sala exclusiva para o Posto de Coleta, faltou também as extensões de luz e internet para o funcionamento do Posto; a Prefeitura informou que é possível separar as salas, tornando a mesma exclusiva e também relatou que todo recurso necessário será providenciado. O Posto de Coleta está situado na rua Carlos Gomes, s/n ao lado do Prédio da Prefeitura.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?

Sim.

O processo foi apresentado pelo Presidente, sendo complementado pelo ACS que já está realizando a Pré-Coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?

Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?

Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Houve um questionamento referente ao processo censitário na Zona Rural, sendo esclarecido pelo presidente, que seu desenvolvimento será diferenciado da Zona Urbana, pois não haverá relação quadra/face e sim pontos georeferenciados. Também houve dúvida sobre o posicionamento da nova escola, sendo esclarecido que a mesma está inserida na Zona Urbana e já está georeferenciada no mapa setorial 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Amaury de Sá Ferreira - Prefeitura Municipal - Vice-prefeito, Justificou estar ocupado no exercício de sua função, alertou ter dois representantes do Poder Público na Reunião.

Aroldo Dauro Regázio - Sindicato Rural - Presidente

Paulo José Madeira Santos - Ass. Comunitária Antônio Madeira - Presidente

Participantes do IBGE:

Sebastião César Almeida Machado - SIAPE 0770246;

Ricardo da Silva Rocha - SIAPE 1661488.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.